
Дисциплина «Высшая математика-2»

Билет № 7

Ответы к тестовым вопросам впишите в таблицу, решение приводить не требуется.
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5 |Vpasnenmne y+2y'=y’ smmsercs.. Viavcume novep sepnozo sapuanma

BapwanTei oTnera:

1. YpABHCHHEM ¢ PA3ACTAIOUIIMICA TICPCMCHIBIIL

2. TncitibIM AN CpCHLATEHEIN YPARHCHHCM EPEOTO HOPAAI.
3. ypanmemes Beprynm.

4. OIHOPOIHEIM ) pepCHLIAITEEIM YPABHCHHEM MEPEOTO NOpAKS

6 |Pewemme ypasnenns  y''+y=e" nmeer pua ...

BapHANTEI OTBeETA:  Vkaocume novep 6eprozo apuanma
I y=C,sinx+C,, cosx+Ae

2. y=C,e+C,e"+Axe"

3. y=C,e+C,xe "+ Ae

4. y=C,cosx+C,sinx+Ae*

7 | Viasare Bee dyRiuwi /U KoTOpEIX BHITOMHSIOTCA yenois Kowmi-Pusana B ofnacti
onpeseNeHis Vkaaume HoNEpa Gcex nodX00RUNY GapuaHmOs
BapuanTei ornera:

L w=Imz+4z
2. w=z'(z+Rez)
3
3. w=z'+argz
4. w=Inz—tgz
N 2

8 | s orancnenns snavennii gymeunn  1n (1+x7)  np maneix snaucnnax X menons-
ayetcs dopuyna ... Vkaxcume noxep eepiozo eapuanma
BapuanTei ornera:

2
X
L In(1+x)~x+
2
2
2. In(14x°)~x’+ -+
X
3 In(L+x)~x’— T+
2
4. In(14x°)~1l4x+=

9 |Cxonbko cnaraemblx piga Maknopena And ¢yukuun  SINX  0CTATOMHO IPOCYMMIPOBATE
st Toro, WToG BerucHiTE aveme sin0,1 ¢ TounocTsio 10 0,0017
BapuaNTLl OTBETA:  VKacume nonep 6epiozo eapuanma
L1
2.2
3.3
4.4

10 & X
Haiizure 0BIacTh cXOMMMOCTH pfia Zﬂ =

BapuanTH OTRETa:  Vidaocume HONEp GepHOZ0 Gapuanma

Lo [-2;1]
2. o0;—1]
3 [-2;0]
4 [-1;1]
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1 |Paccranbre npesenss wnterpuposaimsa & unterpane [ f(x, y)dxdy , ecnm obmacts
>
uuTerpupoBaia D orpammuena yciouamu  X+y's1l , y=1/2 .
BOpUARTE OTRETa:  Vianicume Haep Gepioz0 aapuaiima
o]
L J‘jfx y)dxdy= J‘ dx [ flx,y)dy
“an _in
]
2. Unydxdy fdx | flxy)d
n
e
3 ffnydxdy fdx | flx.yd
v e
12 L
Haiigure _fx sinxdx ¢ Tousoctsio g0 0,001
]
BapmanTs oTeera: Viacume nonep aepiozo eapuanma
| 253
T 840
2 37
210
3 0,17710
13 |Kacatessmas miockocts k nosepxuocru f (X, y)=y’— X'y sroue (1;1)
30/1A1A YPABHEINEM .. VKGXCUME HONED GepiH020 Gapuanma
BapUAHTH oTEeTS:
L —2x+2y—z=0
2. 2x—y+1=0
3. 2x—2y+z+1=0
4. 2y—z+1=0
14 Lo
BLIUHCIHTS _r dy_r X" ydx. Orser npu HeOBXOHMOCTH OKDYRMHTE JO THCAUHBIX.
[
Bapmantst oTmeta:  Viaicune noiep cepiozo eapuanma
10,067
2. 0015
31
4. 0,167
15 =

Uncrorol pag
n; Vn+3

Bapmast orsera:

Vicancume nonep aepiozo eapuanma

L. cxoputes abeomoTHo.

~

CXOAMTCS YCIIOBHO.

3. pacxomies.
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Nenm

ConiepskaHie BOOpoca

1 |YacTHble IpOM3BOAHBIC HESIBHO 3aJaHHON QyHKIMH F (X .Y z):O BBIYHCIISFOTCS IO
dopmyne ... Vkaosicume Homep 6epHo20 éapuanma
BapHaHTBI 0TBeTa:
' '
1 z L F X z L— F y
. T SyT R
z z
2.
3.
2

P
. . 1
OGOOIEeHHBI TAPMOHIYECKHI PSIT E — CXOIHTCS, eCIH. ..
n=11
Vrascume HOMep 6epHoco eapuanma

Bﬂ.])l/lﬂ.l'l'l‘bl oTBETA:

1. a=1
2. a<l
3. o>l
4. a<l
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VpasHerue x°—y’—z’=1 3ajaeT B NPOCTPAHCTBE OBEPXHOCTD, KOTOPask HA3BIBACTCH. ..
Vkaocume Homep éepro2o eapuarma

BapuaHThbI 0TBETa:

chepa

. VUIMTICOUT

. UIMNTHYECKHH NapaGonons

. THIIepGOIMYIecKHii mapaGoIons

KOHYC

OJTHOMOJIOCTHBIH THIePGOION T

. IBYTIOJIOCTHBIHA THIEPGOIONT

RN

fo f(x,y)dxdy

H 1dxdy
D,

(DupMyna u HCIIONb3YETCA A1 BBIUMCIICHHUS . ...

el

Viaorcume HoMep 6epHO20 éapuarma

BapuanTel oTBeTa:

00BeM IMIHHAPHYECKOTO Tela.

LEeHTpa Macc. I
00BEMa Tesla BpalleHus.

CpeHero 3HadeHus QyHKLIHH

Ell i





